



***Еще весна крадется по предместьям, Еще под снегом крепко спят цветы, Но
объявился нынче доброй вестью***

Восьмое марта – праздник красоты.

Он шествует по миру, ослепляя

Всех нас в великолепии своем;

Мы от души сегодня поздравляем

Вас с Международным женским днем!

На улице еще лежит снег, а на календаре уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник. В преддверие праздника в нашем детском саду прошли музыкальные утренники, посвященные международному женскому Дню 8 Марта. Маленькие, взволнованные, нарядные и улыбающиеся воспитанники младшей группы подарили мамам и бабушкам задорные, яркие танцы, трогательные стихотворения. Неожиданно на празднике появилась Матрёшка, она предложила ребятам поиграть на ложках, испечь пирожки и колобка. Воспитанники среднего и старшего дошкольного возраста приготовили своим родным мамам и бабушкам настоящие театрализованные концерты. Стихи, песни, танцы, игры, забавные сценки – чего тут только не было! На праздник к ребятам старших групп приходили Кикимора и корреспондент. Забавные аттракционы, конкурсы не давали скучать ни детям, ни гостям. Активное участие в утренниках принимали и родители. Мама и бабушки с удовольствием развешивали бельё, готовили по рецептам, проявили свои театрализованные способности, показав детям кукольный спектакль. Традиционно не обошлось без подарков, которые ребята приготовили милым мамам и бабушкам, сделанные своими руками. Подарки были уникальны и поражали своей оригинальностью, красочностью. Искрящиеся глаза и неподдельность эмоций наполняли музыкальный зал всю предпраздничную неделю. Утренники получились удивительно светлыми, по-весеннему теплыми и принесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости!





